

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами.

1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство “Страхова компанія “УНІКА”, код ЄДРПОУ 20033533
3	Номер і дата витягу з Реєстру	№ 27-0024/30770 від 19.04.2024 р.
4	Місцезнаходження страховика	Україна, 04112, м. Київ, вул. Олени Теліги, буд. 6, літ. «В»
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	www.uniqa.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 8</p> <p>“Страховання майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ”, ризик в межах класу страхування “страховання майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ”</p> <p>Клас страхування 9</p> <p>“Страховання майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження / знищення майна), крім подій, визначених у класі 8”, ризик в межах класу страхування “страховання майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження/знищення майна)”</p> <p>Клас страхування 13</p> <p>“Страховання іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10, 11, 12)”, ризик в межах класу страхування “Страховання іншої відповідальності перед третіми особами, ніж відповідальність оператора ядерної установки за ядерну шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту, з обмеженнями та особливостями, які дають підстави для застосування спрощеного</p>

		<p>підходу для роз-рахунку капіталу платоспроможності та мінімального капіталу”</p> <p>Об’єкт страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> • в частині страхування майна — квартира / приватний будинок на праві володіння, користування та/або розпорядження, в тому числі: <p>- конструктивні елементи з інженерно-комунікаційними системами включно;</p> <p>- внутрішнє оздоблення.</p> <ul style="list-style-type: none"> • в частині страхування відповідальності — відповідальність за шкоду, заподіяну сусідам під час володіння, користування та/або розпорядження Застрахованим майном Особами, відповідальність яких застрахована (якщо за договором страхування, який укладений за Програмою Стандарт, передбачено страхування відповідальності).
8	<p>Страхові ризики та обмеження страхування</p>	<p>Договір укладається за однією з програм страхового продукту, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • програма «Стандарт» - передбачає стандартний перелік ризиків (п. 1.1 – 1.5, п. 2, що наведені нижче); • програма «Воєнні ризики» - передбачає стандартні та воєнні ризики (п. 1.1 – 1.6, п. 2, що наведені нижче). <p>Страхові ризики:</p> <p>1. в частині страхування майна:</p> <p>1.1.страхові ризики вогню (пожежа, вибух);</p> <p>1.2.стихійні лиха (злива, шторм, ураган, буря, смерч, шквал, град, сильний снігопад, налипання снігу, обмерзання, обвал скельної породи, каменепад, землетрус, повінь, паводок, водопілля, дія ґрунтових вод, селевий потік, обвал, зсув, тиск снігового покриву, схід лавини, просідання ґрунту);</p> <p>1.3.страхові ризики води (пошкодження водою внаслідок аварії водопровідних, каналізаційних, опалювальних систем і підключених до них побутових пристроїв, Проникнення води чи інших рідин із сусідніх приміщень)</p> <p>1.4.протиправні дії третіх осіб (крадіжка з проникненням (у тому числі зі слідами зламу), грабїж, розбїй, вандалїзм, підпал);</p> <p>1.5.падіння предметів, бїй скла;</p> <p>1.6.воєнні ризики (даний ризик передбачений лише для програми «Воєнні ризики»).</p> <p>2. в частині страхування відповідальності — факт виникнення відповідальності Осіб, відповідальність яких застрахована, внаслідок їхніх дій або бездіяльності під час володіння, користування та/або розпорядження Застрахованим майном, за шкоду, заподіяну потерпілим третім особами (сусідам) та/або їхньому майну.</p> <p>Обмеження страхування:</p> <p>Страхуванню за цим продуктом не підлягають:</p> <ul style="list-style-type: none"> • будь-які транспортні засоби, їх складові та частини;

		<ul style="list-style-type: none"> • мобільні котеджі, житлові причепи; • майно, яке знаходиться в застрахованому приміщенні; • інженерно-комунікаційні мережі (системи), що не є власністю Страхувальника (Вигодонабувача); • об'єкти (а також приміщення та/або рухоме майно в них), які підлягають знесенню, перебувають в аварійному стані, є ветхими та/або старими, які не введені в експлуатацію, перебувають у процесі будівництва та/або монтажу, реставрації, в яких проводяться будівельно-монтажні роботи, в тому числі об'єкти в стані ремонту, або об'єкти які не експлуатуються; • приміщення, які були привласнені власником Застрахованого майна, але офіційно не враховані в його загальну площу згідно з технічним паспортом (частини приміщень загального користування, коридорів, тамбурів тощо); • об'єкти, які не використовуються для постійного проживання, тобто не експлуатуються більше 90 (дев'яноста) календарних днів поспіль; • будь-яка зброя, вибухові речовини, паливні матеріали; • особисті речі Страхувальника (Вигодонабувача), у тому числі одяг та взуття; • кімнатні рослини, продукти харчування, тварини і птахи; • об'єкти інтелектуальної власності (в тому числі твори мистецтва, картини), антикваріат, хутро та вироби з хутра, готівка / грошові кошти, платіжні картки /ощадні книжки, документи, носії інформації, мобільні телефони, вироби з дорогоцінних / благородних, напівкоштовних металів або каменів (у тому числі ювелірні прикраси, предмети для сервірування столу і письмове приладдя), колекції поштових марок, монет, інші колекційні речі; • не передбачено страхування заставного майна (Вигодонабувач – банк).
9	<p>Територія та строк дії договору страхування</p>	<p>Територія страхування: адреса місцезнаходження застрахованої нерухомості, що зазначена у договорі страхування відповідно до документів на її реєстрацію.</p> <p>Дія договору страхування не поширюється:</p> <ul style="list-style-type: none"> • на тимчасово окуповані території України; • на території України, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та у населених пунктах, що розташовані на лінії розмежування; • на території зон воєнних дій будь-якого характеру; • місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або в зоні, яка офіційно визнана державними органами зоною можливого стихійного лиха, якщо таке оголошення було зроблено до укладання договору страхування.

		<p>Територія дії ризику «Воєнні ризики» не поширюється на територію таких областей України: Чернігівська, Сумська, Харківська, Луганська, Донецька, Дніпропетровська, Запорізька, Херсонська, Миколаївська, Одеська області та АР Крим, а також на зони воєнних конфліктів і громадських хвилювань, тимчасово окуповані території України, що визначені нормативно-правовими актами України, на території України, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти і території, що розташовані на лінії розмежування або знаходяться в зоні воєнних дій будь-якого характеру, або у безпосередній близькості до них (ближче ніж 60 км), незалежно від офіційного визнання війни за нормами права.</p> <p>Строк дії договору страхування – 1 календарний рік або 1 календарний місяць, з можливістю продовження (лонгації) строку дії Договору.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Розмір загальної страхової суми залежить від обраної Страхувальником при укладенні Договору Програми страхування:</p> <ol style="list-style-type: none"> за програмою «Стандарт» доступні варіанти страхової суми: 125 000 / 250 000 / 500 000 / 1 000 000 / 1 250 000 / 1 500 000 / 2 000 000 грн; за програмою «Воєнні ризики» доступні варіанти страхової суми: 50 000 / 125 000 / 250 000 грн. <p>Ліміти відповідальності залежать від обраного варіанту страхової суми.</p>
11	Франшиза	Не передбачена умовами продукту.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Страховий тариф залежить від обраної Страхувальником при укладенні Договору Програми страхування та варіанту страхової суми. Річний страховий тариф встановлюється в розмірі::</p> <ul style="list-style-type: none"> за програмою «Стандарт» - від 0,360% до 0,480% за програмою «Воєнні ризики» - від 1,44% до 1,80%. <p>Загальний страховий платіж за Договором розраховується шляхом добутку страхової суми та річного страхового тарифу та залежить від обраного варіанту Періоду страхування, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> за програмою «Стандарт»: <ul style="list-style-type: none"> - за період 1 (один) місяць – від 50 грн до 600 грн; - за період 1 (один) рік – від 600 грн до 7 200 грн. за програмою «Воєнні ризики»: <ul style="list-style-type: none"> - за період 1 (один) місяць – від 75 грн до 300 грн; - за період 1 (один) рік – від 900 грн до 3 600 грн.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страховий платіж, передбачений Договором, підлягає сплаті одним платежем в день укладення Договору на рахунок Страхувальника, зазначений в Договорі.
14	Обов'язки сторін	Страховик зобов'язаний:

		<ul style="list-style-type: none"> • Ознайомити Страхувальника з умовами страхування в порядку та спосіб, передбачений чинним законодавством України. • При настанні страхового випадку здійснити страхову виплату у строки та в порядку, передбачені договором страхування та загальними умовами страхового продукту. • Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України “Про страхування”. <p>Страхувальник зобов’язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором. • Інформувати Страховика про обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику. • Під час дії договору страхування повідомляти Страховика про зміну ступеня ризику протягом 5 робочих днів з дати зміни. • Повідомити Страховика про інші діючі договори страхування щодо предмета страхування. • Вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок настання страхового випадку. • Повідомити Страховика про настання страхового випадку у строки та порядку, передбаченому договором страхування. • Надати Страховику всю необхідну інформацію про подію, що має ознаки страхового випадку; надати можливість проводити розслідування події, що має ознаки страхового випадку.
15	<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування</p>	<p>Умови припинення дії Договору:</p> <p>Дія Договору припиняється та Договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> – закінчення строку дії Договору; – виконання Страховиком зобов’язань перед Страхувальником / Вигодонабувачем у повному обсязі; – несплати страхового платежу за наступні періоди страхування, у відповідності до умов Договору. – ліквідації Страхувальника-юридичної особи, ліквідації (закриття) Страхувальника - фізичної особи-підприємця, смерті Страхувальника-фізичної особи чи втрати ним дієздатності, за винятком випадків, передбачених статтями 100, 101 Закону України «Про страхування»; – ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; – набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору недійсним; – подання письмової заяви Страховиком чи Страхувальником іншій Стороні про дострокове припинення Договору. Дія Договору може бути припинена Страховиком достроково і в тому випадку, якщо на це не надав згоду Страхувальник, який виконує всі умови Договору;

		<ul style="list-style-type: none"> – примусового відчуження або вилучення Застрахованого майна у випадках, передбачених законодавством України з дати такого відчуження; – в інших випадках, передбачених законодавством України та/або Договором. <p>Страховальник має право на відмову від договору страхування протягом 30 календарних днів з дня укладення договору страхування, окрім випадків, якщо за цим договором страхування настала подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>Договір страхування може бути припинений за вимогою Страховальника або Страховика, про що Сторона зобов'язана письмово повідомити іншу не пізніше як за 30 днів до дати припинення дії договору страхування.</p> <p>Повернення страхової премії або її частини здійснюється Страховиком за реквізитами, наданими Страховальником, протягом 10 робочих днів від дати дострокового припинення договору страхування, а у випадку відмови Страховальника від договору страхування – протягом 10 робочих днів з дня отримання заяви від Страховальника про відмову від договору страхування.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ol style="list-style-type: none"> 1. негайно, але не пізніше 24 годин, повідомити про факт виникнення страхової події Страховика та компетентні органи; 2. виконувати всі інструкції (рекомендації) надані Страховиком та/або компетентними органами; 3. Вжити всі заходи для запобігання та зменшення розміру збитків; 4. забезпечити Страховику можливість проведення огляду місця події і пошкодженого Застрахованого майна для з'ясування причин настання події і попередньої оцінки розміру збитку; 5. Протягом 2 робочих днів з дати повідомлення Страховика, надати заяву на виплату страхового відшкодування (а у випадку Експрес-врегулювання — і інші документи, передбачені договором страхування, разом з якісними фотографіями пошкодженого майна, зроблених відповідно до інструкцій Страховика).
18	Порядок здійснення та розрахунку розміру страхових виплат	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування приймається Страховиком протягом 10 робочих днів після отримання від Страховальника всіх необхідних документів, а у випадку Експрес-врегулювання — протягом 1 робочого дня, але не раніше дня, наступного після проведення огляду майна представником Страховика, якщо такий огляд необхідний; 2. Виплата страхового відшкодування здійснюється Страховиком протягом 5 робочих днів, а у випадку Експрес-врегулювання — протягом 3 робочих днів з дня прийняття рішення

про виплату страхового відшкодування та оформлення страхового акту;

3. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті або відстрочку прийняття рішення Страховик повідомляє про це Страхувальника з обґрунтуванням причин відмови чи відстрочки впродовж 10 робочих днів з дня прийняття такого рішення.

Виплата здійснюється без довідки компетентних органів за процедурою Експрес-врегулювання, якщо:

- Потенційний збиток не перевищує 50 000 грн;
- Від початку дії договору страхування до дати настання події, що має ознаки страхового випадку, пройшло не менше, ніж 15 календарних днів;
- Страховий випадок стався за будь-яким ризиком, крім ризиків Крадіжки з проникненням, Грабежу, Розбою, Вандалізму, Підпалу або в результаті настання Воєнних ризиків;
- Відсутня невідповідність повідомленої при настанні страхового випадку інформації з фактичними обставинами справи.

Розмір збитків, що підлягає відшкодуванню, визначається:

1. В частині страхування майна:

1.1. при Повному знищенні:

- Конструктивних елементів:

квартири — у сумі ринкової вартості, тобто вартості, за яку можливе відчуження майна, що приймається на страхування, на ринку подібного / аналогічного майна з урахуванням його стану, конструкції та матеріалів, що використовуються, площі, місцезнаходження, за вирахуванням залишків майна, що придатні до реалізації або подальшого використання;

приватного будинку — у сумі нової відновлювальної вартості, тобто вартості витрат, які необхідні для проведення відновлювальних робіт, що за обсягом та якістю відповідають Застрахованому майну без урахування зносу, за вирахуванням залишків майна, що придатні до реалізації або подальшого використання;

- Внутрішнього оздоблення:

у сумі нової відновлювальної вартості, тобто вартості витрат, які необхідні для проведення відновлювальних робіт, що за обсягом та якістю відповідають Застрахованому майну без урахування зносу, за вирахуванням залишків майна, що придатні до реалізації або подальшого використання;

1.2. при частковому пошкодженні:

- Конструктивних елементів квартири / приватного будинку, Внутрішнього оздоблення:

у сумі нової відновлювальної вартості, тобто вартості витрат, які необхідні для проведення відновлювальних робіт, що за обсягом та якістю відповідають Застрахованому майну без урахування зносу.

		<p>2. В частині страхування відповідальності:</p> <ul style="list-style-type: none"> • при частковому пошкодженні майна потерпілої третьої особи – в розмірі Дійсної (ринкової) вартості, тобто вартості витрат, які необхідні для проведення відновлювальних робіт, що за обсягом та якістю відповідають пошкодженому майну з урахуванням зносу; • при Повному знищенні майна потерпілої третьої особи – як різниця між Дійсною (ринковою) вартістю знищеного майна і сумою виручки, яку можна отримати від продажу того, що залишилось від знищеного майна (вартості залишків); • при розладі здоров'я або смерті потерпілої третьої особи – у сумі витрат, які пов'язані з доставкою, розміщенням, утриманням, діагностикою, лікуванням та реабілітацією потерпілої третьої особи у відповідному медичному закладі охорони здоров'я, лікуванням у домашніх умовах та купівлею лікарських препаратів, похованням в разі смерті потерпілої особи. Виплата Страхового відшкодування у разі смерті здійснюється Страховиком незалежно від виплат, отриманих потерпілою третьою особою (її спадкоємцем за законом) від органів соціального забезпечення.
19	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p>Винятки із страхових випадків:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Воєнні та політичні ризики будь-якого характеру, крім випадків, передбачених програмою «Воєнні ризики» (якщо договір страхування було укладено за програмою «Воєнні ризики»). 2. Збитки, що сталися внаслідок: <ol style="list-style-type: none"> 2.1. Умисних дій, кримінально протиправної самовпевненості або кримінально протиправної недбалості Страхувальника (представників Страхувальника); 2.2. Порушення Страхувальником та/або представниками Страхувальника встановлених законом чи іншими нормативними актами правил і норм безпеки чи інших аналогічних норм; 2.3. Дій Страхувальника та/або представників Страхувальника, що знаходились в стані наркотичного, токсичного чи алкогольного сп'яніння; 2.4. Проведення будівельно-монтажних, ремонтних робіт, технічного обслуговування, зварювальних (гарячих) робіт у застрахованому приміщенні; 2.5. Використання застрахованого приміщення не за призначенням (в т. ч. в якості офісного, складського, торговельного приміщення, готелю, сауни, майстерні тощо). 3. Страховик не відшкодовує: <ol style="list-style-type: none"> 3.1. Збитки, завдані майну, яке не застраховане за договором страхування;

- 3.2.Збитки, що перевищують страхову суму / ліміт відповідальності;
- 3.3.Збитки, спричинені тріщинами, браком та іншими виробничими недоліками.
4. У частині страхування відповідальності Страховик також не відшкодовує:
- 4.1.Шкоду, заподіяну безпосередньо Страхувальнику або іншим особам, відповідальність яких застрахована;
- 4.2.Вимоги, пов'язані з наданням послуги виробничого, професійного, службового характеру, а також будь-якою діяльністю за грошову винагороду;
- 4.3.Претензії, які пред'являються на підставі договору, контракту або угоди;
- 4.4.Вимоги пов'язані з поведінкою тварин, що належать особам, відповідальність яких застрахована;
- 4.5.Вимоги, пов'язані із використанням особами, відповідальність яких застрахована, вогнепальної зброї.
5. У випадку, якщо договір укладається за програмою «Воєнні ризики», винятками та підставами для відмови у страховій виплаті також є шкода, збитки або витрати, якщо вони були понесені прямо або опосередковано через або у зв'язку з:
- 5.1.будь-якої причини, відмінної від зазначених у визначенні страхового покриття за страховим ризиком «Воєнні ризики», передбаченого умовами договору;
- 5.2.ядерним вибухом, ядерною реакцією, радіоактивним випромінюванням або радіоактивним забрудненням, незалежно від причин, що викликали такий ядерний вибух, ядерну реакцію, радіоактивне випромінювання або радіоактивне забруднення;
- 5.3.використанням будь-якого виду радіоелектронної або лазерної зброї або будь-якого виду зброї (як штурмової, так і протиракетної/безпілотної), що має вплив, відмінний від вибухового або запалювального. Це включає, але не обмежується будь-якими поломками техніки, обладнання або засобів зв'язку чи перебоями в обслуговуванні, які можуть бути прямо чи опосередковано спричинені застосуванням такої зброї;
- 5.4.використанням біологічної, хімічної зброї, артилерії, авіаційних бомб вільного падіння всіх типів;
- 5.5.факторами, що включають, але не обмежуються перериванням, коливанням, нерегулярністю, неадекватністю постачання води, газу, електроенергії, телекомунікаційних або будь-яких інших послуг незалежно від причини;
- 5.6.актами війни, вторгненням, воєнними діями (незалежно від того, чи була війна оголошена чи ні), та (або) дією засобів

ведення війни (включаючи міни, торпеди, бомби, снаряди тощо), а також маневрами, навчанням або іншими військовими заходами, будь-якими діями, подібними до описаних у цьому пункті, безпосередньо здійснені будь-якою країною, окрім учасників російсько-української війни, що триває на даний час з 2014 року, якими є Україна, Російська Федерація та Республіка Білорусь;

5.7. громадянською війною, заколотом, революцією, повстанням, захопленням влади, діями озброєних повстанців, а також діями влади, спрямованих на їх придушення; націоналізацією, конфіскацією, реквізицією, арештом і будь-яким іншим насильницьким вилученням, знищенням або пошкодженням майна за розпорядженням існуючої законної або фактичної військової чи цивільної влади або невизнаних і (або) самопроголошених державних утворень, збройних сил або окупаційних адміністрацій країн агресорів, захопленням адміністративних будівель і (або) застрахованого майна і (або) будівель і (або) споруд, в яких знаходиться застраховане майно; діями групи зловмисників або осіб, що діють від імені або взаємодіють з політичними організаціями;

5.8. незаконними діями або бездіяльністю державних органів, органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб, в тому числі в результаті видання незаконних документів і розпоряджень, за винятком застосування засобів протиракетної боротьби і будь-яких заходів протиповітряної оборони;

5.9. страйками, локаутами, масовими заворушеннями;

5.10. будь-якою анексією або окупацією території, на якій знаходиться застраховане майно, іншою державою силою, в тому числі будь-якою помилковою анексією або окупацією території, на якій знаходиться Застраховане майно;

5.11. діями озброєних банд, груп, найманців, що діють відкрито або таємно від імені іноземної держави, або діями регулярних збройних сил іноземних держав, які застосовують зброю проти іншої держави, або за значної участі та підтримки іноземної держави в таких діях, включаючи всі види військових або воєнізованих операцій "під чужим прапором", за винятком конкретних ризиків, зазначених у визначенні страхового покриття за страховим ризиком «Воєнні ризики», передбаченого договором;

5.12. грабежем, розбоєм, крадіжкою, мародерством, пошкодженням або знищенням Застрахованого майна (наприклад, в результаті пострілів з усіх видів вогнепальної зброї), що прямо або опосередковано є наслідком подій, зазначених у п.п. 5.2 – 5.11 вище;

5.13. руйнуванням, пошкодженням, гідроелектростанцій, гребель, дамб.

		<p>Підстави для відмови:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. навмисні дії Страхувальника (Вигодонабувача) / Представників Страхувальника, посадових осіб, працівників або осіб, які мають повноваження діяти від імені Страхувальника (Вигодонабувача), спрямовані на настання Страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями; 2. вчинення Страхувальником (Вигодонабувачем) / Представниками Страхувальника, посадовою особою, працівником або особою, яка має повноваження діяти від імені Страхувальника (Вигодонабувача), умисного кримінального правопорушення, що призвело до Страхового випадку; 3. подання Страхувальником (Вигодонабувачем) / Представниками Страхувальника неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки Страхового ризику, або про факт настання Страхового випадку; 4. порушення Страхувальником зобов'язання протягом Строку дії Договору письмово повідомляти Страховика в строк, передбачений Договором, про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки Страхового ризику, та/або інших обставин, що впливають на розмір Страхової премії за Договором; 5. одержання Страхувальником (Вигодонабувачем) повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, Страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків; 6. несвоєчасне повідомлення Страхувальником / Представниками Страхувальника про настання Страхового випадку без поважних причин, або невиконання інших обов'язків, визначених Договором або законодавством, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання Страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків); 7. наявність обставин, які є винятками із Страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором.
20	4. Інша інформація про страховий продукт	
21	Форма договору страхування	Форма електронного документа.
22	Канал реалізації страхового продукту	Інформаційно-телекомунікаційна система Страхового посередника (АТ «Райффайзен Банк», місцезнаходження: Україна, 01011, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, буд. 4а, код ЄДРПОУ

		14305909, банківські та інші фінансові послуги) та Страховика.
23	Інша інформація про страховий продукт	Інформаційний документ про стандартний страховий продукт «Впевнений дім 24/7» затверджено Наказом №25 від 31.01.2025 та є актуальним з 12.02.2025 р.
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	В цьому документі надається загальна інформація про страховий продукт «Впевнений дім 24/7». Повна інформація про страховий продукт розкривається в Загальних умовах страхового продукту «Впевнений дім 24/7» які доступні за посиланням: https://uniqa.ua/storage/public-offer/partner-reports/2111_umovy_30.11.2024.pdf .



Застереження: цей страховий продукт потребує попереднього ознайомлення від споживача для прийняття ним усвідомленого рішення про укладення договору страхування.